



ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘUL SLĂNIC
CONSILIUL LOCAL



PROCES-VERBAL

Data încheierii: 30 august 2018

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Slănic, la sediul său, din str. Alexandru Odobescu, nr.2.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic nr. 172 din 23.08.2018.

Se face prezența consilierilor locali și se constată că sunt prezenți 14 consilieri locali, fiind lipsă motivat, dl. Chipeșiu Florinel.

Participă, de drept, domnul primar Moraru Remus și doamna Cojocaru Cerasella Isabela, secretar al orașului Slănic.

Domnul Bădulescu Cristian Dănuț este președinte de ședință și deschide ședința Consiliului Local al orașului Slănic.

" Bună ziua! Putem începe, ședința ? Lipsește, domnul Chipeșiu, motivat, are probleme medicale. Voi da citire proiectului ordinii de zi.

Proiectul ordinii de zi este următorul :

1. Aprobarea Procesului verbal al ședinței Consiliului Local ținută în data de 30 iulie 2018.
2. Aprobarea Procesului verbal al ședinței Consiliului Local ținută în data de 14 august 2018
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism „Plan Urbanistic Zonal - ridicare restricție de construire și schimbare destinație teren (S.=1260 mp), din zona locuințe și dotări complementare, în zona instituții și servicii, pentru amplasare pensiune turistică și amenajare acces (st = 1446.71 mp) - orașul Slănic , str. Piatra Verde, NC 20563, T14, parcela Cc251”. Inițiator: dl. Primar Remus Moraru.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea REGULAMENTULUI – CADRU privind vânzarea bunurilor imobile (terenuri și/sau clădiri) aflate în domeniul privat al orașului Slănic. Inițiator: dl. Primar Remus Moraru.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea REGULAMENTULUI privind organizarea și efectuarea serviciului de transport în regim de taxi și de transport în regim de închiriere, în orașul Slănic. Inițiator: dl. Primar Remus Moraru.
6. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile septembrie-noiembrie 2018. Inițiator: dl. Primar Remus Moraru
7. Prezentarea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav, în perioada ianuarie – iunie 2018, întocmit de compartimentul asistență socială.
8. Diverse. Întrebări. Interpelări.

Domnul Bădulescu : “ Sunteți de acord cu proiectul ordinii de zi ? Pentru ?” Membrii Consiliului Local Slănic au fost de acord cu 14 voturi ”pentru” . „Împotrivă? Se abține cineva? ” Ordinea de zi a fost aprobată cu 14 voturi.

Domnul Bădulescu Cristian Dănuț : „ Avem 3 inivitati. Doriți să luați cuvântul acum, sau după ședință ? „

Domnul primar, le dă cuvântul pe rând, invitaților.

Domnul Rizea spune că a primit din partea primăriei o adresă, prin care Asociația pentru viitorul fermierilor este înștiințată că, se va proceda la rezilierea contractului de pășunat din zona Voinoiaia și întreabă, de ce nu se începe retrocedarea începând cu izlazul Brusturiș . Domnul primar spune că orasul Slănic se judecă de mulți ani, cu domnul Bîrlea, iar marti a venit domnul Bîrlea cu executorul județatoretic, și a pus în vedere primăriei, să delimiteze suprafața de preluat în conformitate cu sentința definitivă și irevocabilă. Instițuția nu are ce să facă, în acest sens și va trebui să bată țăruii de delimitare, conform expertizei din sentința. Primăria trebuie să facă procedurile legale, urgent, deoarece executorul a solicitat cheltuieli de executare. Domnul Voicu întreabă de ce se pomeste de la Voinoiaia și nu de la Brusturis. Dl. primar spune, că primăria trebuie, să respecte raportul de expertiza de la dosarul de judecată. Dl. Voicu spune, că acest izlaz a fost format din terenurile cedate de strămoșii cetățenilor din Slănic și nu avea cum să îl ia domnul Bîrlea. Dl primar spune că procesul durează de 16 ani și toată lumea a știut de el. Domnul Costea spune ca procesul a început pe vremea domnului primar Meșteru și a continuat până în prezent. Dl Rizea întreabă, de ce nu se începe retrocedarea, cu izlazul Brusturiș. Dl primar spune, că, chiar dacă primăria s-a opus , sentința este definitivă și irevocabilă și mai ales executorie. Primăria este executată silit.

Dl. Bărbieru, spune că deține mai multe informații despre dl Bîrlea, iar dl primar întreabă de ce nu le a folosit, dacă erau necesare procesului. Dl. Bărbieru spune, că știa despre aceste terenuri, dar niciodată nu a auzit de Schina, actele fiind falsificate. Intreabă, dacă experții au venit la primărie și dacă s-a căutat în arhiva primăriei, documentele vechi. Domnul primar spune că îi poate pune la dispoziție dosarul de judecată , să vadă că s-au folosit toate căile de atac legale. Domnul Barbierul zice că de pe vremea fratelui său a venit domnul Bârlea , dar fratele său l-a dat afară. Domnul Costea intervine și spune ca odată cu legea Lupu s-a format un fel de caracatița și fiecare a luat teren și de pe vremea lui Mihai Vitezu . Dl Barbieru mai întreabă, dacă hotarul Brusturișului, cu Voinoiaia, este Vâlceua Mare și dacă se trece de Vâlceua Mare, întrucât nu este bine. Dl. Bărbieru mai întreabă de conducta de apa de pe strada sa. Dl. Primar, îl întreabă pe dl Costea dacă știe ceva de strada Maramureș. Dl. Costea spune că știe că se schimbă toată conducta. Domnul Primar spune, că se va schimba toată conducta și strada va fi reparată, în săptămâna următoare, iar primăria va interveni pentru schimbarea conductei și că dacă s-ar fi făcut lucrările la timp, nu ar fi arătat așa. Dl Bărbieru mai spune că are teava cumpărată pentru canalizare și ar trebui făcută și îngroparea acesteia, că tot se sapă. Dl. Primar spune că trebuie respectate niște reguli și trebuie întocmite documentațiile aferente unei asemenea lucrări , că nu se poate îngropa conducta de canalizare, împreună cu conducta de apă.

Dl Rizea mai solicită lămuriri privind licitația din 12.06.2018. Dl Primar îi răspunde că va primi răspunsul prin poșta, iar dl. Costea intervine și îi spune că dacă Consiliul local este parte în proces cu Asociația , întrucât a atacat hotărârea consiliului local la Instanța de contencios administrativ, nu ar trebui să mai solicite lămuriri și consiliul local ar trebui să se abțină. Dl Rizea ridică problema contractului de pășunat cu SC Caprolact, în sensul că de ce nu i se reziliaza contractul, dacă SC Caprolact nu pășuneza izlazul așa cum scrie în contractul de închiriere. Domnul Primar spune că va verifica acest fapt, prin aparatul de specialitate.

Cetățenii care au participat la discuții părăsesc sala. Consiliul local trece la ordinea de zi stabilită.

Dl. Bădulescu supune la vot procesul verbal al sedinței, din data de 30 iunie 2018.” Cine este pentru ?”

Dl Alionte: „ Am eu ceva de adăugat la procesul verbal din 30 iul. Eu cred ca este incomplet, la rectificarea bugetară s-a supus la aprobare doar proiectul de hotărâre în forma prezentată, care a trecut cu 8 voturi”. Dl. Alionte citește prevederile art. 44, alin. 4 și întreabă de ce nu s-a consemnat în procesul verbal procedura de vot. Vrea să știe de ce nu i s-a dat voie, de ce nu se consemnează în procesul verbal, voturi pentru, împotriva sau abțineri. Dl Primar îi răspunde că sedința a fost condusă de către un președinte care trebuia să respecte procedura de vot, iar primarul doar răspunde la întrebările consilierilor.

Dl Bădulescu spune că este vina dumnealui că nu a respectat întocmai prevederile art.44.

D-na secretar Cojocaru Isabela Cerasella, intervine și spune consilierilor că în procesul verbal al ședinței trebuie consemnat ce se întâmplă în ședința de consiliu, ci nu ce, nu se întâmplă, sau ce ar fi trebuit să se respecte, conform legii. În procesul verbal au fost consemnate exact dezbaterile din cadrul ședinței. Dl. Alionte spune, că nu aduce vină pentru conținutul procesului verbal, ci pentru că nu s-au respectat întocmai procedurile de aprobare a unei hotărâri.

Dl. Consilier Bădulescu Cristian supune la vot aprobarea procesului verbal din data de 30 iulie 2018 : „ Cine este de acord cu procesul verbal din data de 30 iulie 2018? Pentru?”

Votează “pentru” domnii consilieri : Bădulescu Cristian Dănuț, Mare Laurențiu Cornel , Grigore Constantin Dan, Mihăilescu Sofia, Buzea Cristian Petru, Gaftoi Mircea Ion, Mușat Maria, Miroiu Nicolae.

„ Impotriva? „

Votează împotriva domnii consilieri: Alionte Gheorghe, Cristea Liliana, Stere Ioana Mihaiela, Lazăr Coman Ilie.

„Cine se abține?”

Se abține dl consilier Costea Daneluș.

Procesului verbal din data de 30 iulie 2018 se aproba cu 8 voturi pentru.

Domnul Bădulescu Cristian trece la punctul 2 de pe ordinea de zi : aprobarea Procesului verbal al ședinței Consiliului Local ținută în data de 14 august 2018.

Domnul Bădulescu Cristian " Supunem la vot aprobarea procesului verbal. Cine este pentru?"

Voteaza pentru : Bădulescu Cristian Dănuț, Buzea Cristian Petru, Grigore Constantin Dan Mihăilescu Sofia, Lazăr Coman Ilie, Mușat Maria, Rotaru Ioan , Miroiu Nicolae.

„ Cine este impotriva? „ Nimeni

„ Cine se abține? „ Se abțin : Alionte Gheorghe, Cristea Liliana, Stere Ioana Mihaiela, Gaftoi Mircea Ion, Mare Laurentiu Cornel, Costea Danelus. Procesului verbal din data de 14august 2018 se aproba cu 8 voturi pentru.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism „Plan Urbanistic Zonal - ridicare restricție de construire și schimbare destinație teren (S.=1260 mp), din zona locuințe și dotări complementare, în zona instituții și servicii, pentru amplasare pensiune turistică și amenajare acces (st = 1446.71 mp) - orașul Slănic , str. Piatra Verde, NC 20563, T14, parcela Cc251”. Inițiator: dl. Primar Remus Moraru

Domnul Bădulescu Cristian Dănuț : "Comisiile ?"

Dl Rotaru: „Comisia nr.1 nu a avut „,

Dna Stere:” Comisia nr.2 acorda aviz favorabil, în forma prezentată”

Dna Musat: „Comisia nr.3 acorda aviz favorabil în forma prezentată”.

Domnul președinte de ședință , Bădulescu Cristian Dănuț : " Discuții? Dacă comisiile au fost de acord supunem la vot. Cine este pentru?"

Se supune la vot Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism „Plan Urbanistic Zonal - ridicare restricție de construire și schimbare destinație teren (S.=1260 mp), din zona locuințe și dotări complementare, în zona instituții și servicii, pentru amplasare pensiune turistică și amenajare acces (st = 1446.71 mp) - orașul Slănic , str. Piatra Verde, NC 20563, T14, parcela Cc251”.

Cine este împotriva ?

Se abține cineva?

Membrii Consiliului Local Slănic au fost de acord cu 14 voturi ”pentru ”.

Domnul președinte de ședință , Bădulescu Cristian Dănuț dă citire punctului 4 din ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea REGULAMENTULUI – CADRU privind vânzarea bunurilor imobile (terenuri și/sau clădiri) aflate în domeniul privat al orașului Slănic. Inițiator: dl. Primar Remus Moraru.

Domnul Bădulescu : "Comisiile?"

Domnul Rotaru: "Comisia 1 acorda aviz nefavorabil cu 3 voturi pentru și 1 vot împotriva, colegii din comisia economică, respectiv domnii Alionte Gheorghe, Costea Daneluș și Cristea Liliana au votat împotriva proiectului de hotărâre, eu am votat pentru, proiectul de hotărâre. Dânșii vor argumenta votul lor."

Dl Primar: „Cred că dvs ați înțeles greșit. Acesta este un regulament pentru reglementarea vânzărilor. Nu vindem mâine” . Dl primar îl întreabă pe dl Costea, despre vânzarea spațiilor ocupate de către Cărbunaru și Neacșu. Dl Costea răspunde și spune că în regulament s-a pus totul la comun și s-a globalizat tot.

Dna Secretar, explică ce înseamnă Regulamentul ce trebuie aprobat și care sunt pașii de urmat. Se poartă discuții privind înțelesul unor articole. Dl. Grigore propune refacerea avizului. Domnul Rotaru propune refacerea avizului și întreabă dacă se dă aviz favorabil sau se discută proiectul în plenul ședinței. Se poartă discuții privind întocmirea avizului. Comisia nr. 1 se retrage pentru discuții. Se face o pauză de 10 minute. Domnul Belea Angelin , din partea Salinei Slanic solicită permisiunea de a înmâna consilierilor locali , o invitație pentru participarea la evenimentul ce se va desfășura în Salina Slănic cu ocazia centenarului.

Se reiau dezbaterile în consiliul local.

Dl. Bădulescu: „ Comisia nr.1?”

Domnul Rotaru: „ Comisia nr.1 propune discutarea și votarea proiectului de hotărâre în plenul ședinței”

Dl. Bădulescu : „ Comisia nr.2?”

Doamna Stere Ioana Mihaiela

"Comisia nr.2 nu a avut "

Doamna Mușat Maria

"Comisia nr.3 acordă aviz favorabil "

Dl. Bădulescu Cristian Dănuț : " . Supunem la vot. Cine este pentru?"

Voteaza pentru consilierii locali : Bădulescu Cristian Dănuț, Buzea Cristian Petru, Grigore Constantin Dan, Mihailescu Sofia, Lazăr Coman Ilie, Mușat Maria, Rotaru Ioan , Miroiu Nicolae, Gaftoi Mircea Ion, Mare Lautențiu Cornel, Costea Daneluș

" Cine este împotriva? Nimeni ?"

„ Cine de abține? „

Se abțin domnii consilieri : Alionte Gheorghe Georgel, Stere Ioana și Cristea Liliana.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea REGULAMENTULUI – CADRU privind vânzarea bunurilor imobile (terenuri și/sau clădiri) aflate în domeniul privat al orașului Slănic, inițiator: dl. Primar Remus Moraru, se aproba cu 11 voturi pentru.

Domnul Bădulescu Cristian Dănuț dă citire punctului 5 din ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea REGULAMENTULUI privind organizarea și efectuarea serviciului de transport în regim de taxi și de transport în regim de închiriere, în orașul Slănic. Inițiator: dl. Primar Remus Moraru

“ Comisiile? “

Domnul Rotaru Ion : "Comisia nr.1 acordă aviz favorabil în forma prezentată "

Doamna Stere Ioana Mihaiela : "Comisia nr.2 nu a avut."

Doamna Mușat Maria : "Comisia nr.3 acordă aviz favorabil " .

Domnul Bădulescu Cristian Dănuț: " Discuții? Supunem la vot. Cine este ”pentru”? "

Proiectul de hotărâre privind aprobarea REGULAMENTULUI privind organizarea și efectuarea serviciului de transport în regim de taxi și de transport în regim de închiriere, în orașul Slănic, inițiator: dl. Primar Remus Moraru, se adopta cu un numar de 14 voturi.

Domnul președinte de ședință, dl. Bădulescu Cristian Dănuț dă citire punctului 6 din ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile septembrie- noiembrie 2018. Inițiator: dl. Primar Remus Moraru

Domnul Bădulescu Cristian Dănuț : "Propuneri pentru noul președinte de sedinta"

Doamna Cristea Liliana propune pe doamna consilier Musat Maria.

Domnul consilier Grigore propune tot pe doamna Musat Maria

Se supune la vot propunerea .

Doamna Musat Maria este ales președinte de ședință pentru lunile septembrie noiembrie 2018 cu 14 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință, dl. Bădulescu Cristian Dănuț dă citire punctului 7 din ordinea de zi: Prezentarea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav, în perioada ianuarie – iunie 2018, întocmit de compartimentul asistență socială

Dl Badulescu : „Discutii. Diverse Intrebari?

Domnul Gaftoi ridică problema de pe strada Libertății, privind colmatarea ca urmare a aluviunilor.

Domnul primar spune că se cunoaste cazul și va face tot ce este necesar.

Domnul Rotaru solicită câțiva oameni de la legea 416 pentru curățarea unui sanț de buruieni. Domnul primar spune că va trimite imediat o echipă.

Domnul Badulescu solicită consiliului local să facă un regulament privind administrarea bazei sportive întrucât pe stadionul de la Prăjani se desfășoară activități care nu au legătura cu sportul și se distruge gardul și terenul de fotbal .

Dl. Primar întreabă dacă vrea vreun consilier să inițieze un asemenea regulament. Dl. Bădulescu spune că toate treburile care trebuiesc făcute pe terenul de fotbal s-au facut numai de către el și s-a săturat să curețe și să repare tot ce se strică de către persoane, care nu au dreptul să intre în baza sportivă și va iniția un asemenea proiect de hotărâre.

Nu mai sunt discutii.

Domnul președinte de ședință, Bădulescu Cristian Dănuț, declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local Slănic din 30.08.2018.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Bădulescu Cristian Dănuț**

**Secretar,
Cojocaru Cerasella Isabela**

